TO PA ZE ZNAM!

STEJEMO, UREJAMO, PRIMERJAMO IN ZAPISUJEMO STEVILA. SESTEVAMO IN
ODSTEVAMO V OBSEGU DO 10, TER DOLOCAMO PREDHODNIKE IN NASLEDNIKE STEVIL.

1. ZAPISI STEVILA OD 1 DO 10.
1 |12 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10

2.V DEZNIKU POBARVAJ Z ZELENO BARVICO NAJVECJE STEVILO
IN Z MODRO NAJMANIJSE STEVILO.

3. UREDI STEVILA PO VELIKOSTI.

1 3.4.6.7.8 10, 7.6.5.2. 1




4. ZAPISI STEVILA, KI MANJKAJO.

5. 1ZRACUNAJ RACUNE.

7 + 2 =19 9 - 2 =/
5 - 3 =2 6 + 3 =9
0 6 =6 8 - 6 =2
1 6 =7 10 - 4 =16
6 - 1 =|5 7 + 0 =7
6. DOPOLNI.

PREDHODNIK | STEVILO | NASLEDNIK | | PREDHODNIK | STEVILO | NASLEDNIK
6 7 8 4 S 6
7 8 9 38 9 10
2 3 4 1 2 3
4 5 6 4 5 6
1 2 3 0 1 2
3 4 5 7 38 9




